PacyeT nyTn n BpeMeHU
OBmxeHusa . [ padunyeckoe
npegcraBrieHne gpumxxeHua. (2)

YPOK doU3nKN B 7 Knacce
Y4yebHuk lNepbiwknH A.B.
Yuutenb KoHoHoBa E.1HO.



PeweHue:

Vip = (S;+S,) (1, +1,)=
(50 M+30M) : (5¢c+15¢c)=4 m/c

Omeem: 4 m/c



HaHo: PeweHue:

t, =24 24=7200c

t,=44 4 4 = 14400 ¢

v=8M/C
(o epagbuKy)

= ? .
i : >
=7 S,=V-t,=8m/l- 14400 c =

=115200 m = 115,2 KM



1 2 34 56 t;c



Pewwinm 3agayy:

8. Ha puc. 11.2 npuBezer rpadux 3aBECHUMOCTH IIYTH OT BpPeMe-
HH OJdA OTKOJBbHUWKA, BbleXaBIliiero Ha BEJIOCHIICOC M3 IIOCEIKa
¥ BEPHYBIIErocs B Iocesiok. OrBeTbTe HA BOIPOCHI: 1) CROJIB-
KO BPpEMEHH 1 C R&I{Oijl CROPOCTLIO ILIIKOJIBHHK €X&a8JI Ha BeJIO-
cumene; 2) CKOJILKO BPEMEHU OH MBITAJCA TIOUNEHTL CIOMAB-
IIUICA BEJOCHUIIE; 3) YAAIOCh JIM €My HOYUHHUTH BEJIOCHUIIeN:
4) KaKOBa CPeIHAA CKOPOCTE MIKOJLHUKA 3a LIePBEE 3 uaca u
3a 7 yacoB?




9.35, Ha pucynre 71 nanst rpaduxn sasEcuvocTH CKODOCTH JBU-
/RCHIA JBYX Te 0T BpeMeru. “ro obmero y arux rpaduros? Yem onn

OnIruaiored Apyr ot apyra? Kaxoit myms mpoiizier mepsoe Teio sa § ¢
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@ 9.36. Ha pucysxe T2 mpuBeneRs Toadmm sasucMocTH TIYTH O
BPEMERT 14 [BYX el Bo CKOMBKO pas pasmivatones ux cxopoct?




0.37. Onpenenute 10 rpauky (puc. 78), KaK JBETAIOCH TE/0 B
neveRie TepBHIX 4 ¢, TeN 01IM4A0Ch Ero JBUHEHHE B TEUEHEE CIC-

nytomux 4 ¢? Kaxoit myms IpomLmo Teo 3a MeBLIE 6 ¢!




9.38. Ha pucyHEKe 74 npuBefeHbl I'papuKn 3aBUCUMOCTH HyTH OT
BpPeMEHHU AJd ABYX TeJl.
a) Bo CKOJIBKO pas pasindgaioTcd X CKOpoOCTH?
6) IlocTpoiiTe B TeTpazy rpaduK 3aBHCHMOCTU IIyTH OT BpEMEHH
s Tena 3, CKOPOCTh KOToporo B 1,5 pasa 0oJbIlie CKOPOCTH
rena 1.
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0.39, Agrono6i exan 11 co ckopoctsio 80 /g, seren 0,3 4
1041, & ToTon exa eme 2 1 60 ckopoersio 60 /4, [locrpoiire rpa:
AUKH 3ABHCHMOCTIA CHOPOCTH H DORIEHHON MYTH OT BPCMCLHL

0,40, Kaxoe paccroamHe mpozeraer caMoner 3 1 MiH IpH CKO'
pocrwt T80 /a? Vemeer 1 aBTOMO0iIb IDOEXATh 310 PACCTORHEE B
TODOZe 32 YETBETh YACA, ECTH PASPETIEHEAR CKOPOCT €3fbl B TOPOJE

e Gonee 60 xxe/a!




[loma :
§ 13-16

OnpenennTb CKOPOCTb CBOETO
OBUKEHUS.

*NocTpouTb rpadoukm S(t) V(t)



1 BOMNpOC

YenoBek, cnadaLumm B
egyliem TpamMmBae,
OBMXXETCH OTHOCUTESbHO

a) ...30aHun.

6) ...apyrux
naccaxmpos.

B) .. .NI0AEN Ha
TpoTyape.

) ...BogmTens TpamBsasi.



2 BOMNpOC

UTo Takoe nyTb?

a) PaccTtosHune, Ha

KOTOpOEe nepemMecTunoch

Teno.

6) YacTtb TpaekTopuu,

NO KOTOPOW ABUranocb

Teno.

B) [nunHa TpaekTtopuu,

nponageHHas Tefiom 3a
OAaHHOe BPeEMSA OBWMXEHUA.



3 BOMNpOC

Bbipa3nute B M/ C CKOPOCTb Tena:
36 KM/4 =7 M/C
60 KM/ 4 =7 M/C

4 BOMpPOC

Bbipa3nTte B KM/4 CKOPOCTb Tena:
20 M/C = ? KM/\Y
1 M/C=7? KM/



5 BOMNPOC

Kakoit nyTe aBToMO6UNb C Kakol CKOPOCTbHO

npotuen 3a 3 Yyaca?

3a Kakoe Bpem4
BeriocunegucT npoexar
40 km?

OBuUrancs
Benocunen?

3a Kakoe BpeMS
aBTOMOOWUIb Npoexar

35 m?



6 BOMpPOC

PaccunTtanTe cpeaHiow
CKOPOCTb ABUXEHUS
(B M/Cc) noesna mexay
OBYMSA CTaHUMSMU,
paccTosgHue Mmexay
KoTopbiMu 30 KM, €CIu OH,
BbINAS U3 OOHOW, NPUOLIN
B Apyryto Yepes 30 MUH.

a) 1 wm/c. B) =167 m/c.
6) 10 m/c. Tr1)=16,7 Mm/c.



[loma:
Ynp. 4 (a); Ynp. 5(1)

*[lpoexaTb Ha aBTObOYyCEe UK
B aBTOMObOUIe.

*BbITPAXHYTb (BbIOUTL) NbiNb
M3 NOJT0BUKaA.



